

大家好，如果您还对中国股市今日新闻不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享中国股市今日新闻的知识，包括中国股市今日新闻报道的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

- [1. 股市今天7.10号结束八连阳，回调你觉得是机会还是风险？](#)
- [2. 用什么软件看股市新闻是最好的](#)
- [3. 这次股市下跌反弹后，还有2次探底吗？](#)
- [4. 7.24日股市暴跌近130个点，市场下周一7.27日怎么走？](#)

股市今天7.10号结束八连阳，回调你觉得是机会还是风险？

股市7，10号结束连阳，走低收阴线，但我个人觉得，回调即是机会。

这波行情暴涨主要还是金融股，涨幅最猛，其他板块涨幅小，风险不大，跌到合理价位可以逢低介入。

炒股主要还是选股重要，持有好公司才是硬道理，远离垃圾股，才能立于不败之地！投资有风险，入市须谨慎。

用什么软件看股市新闻是最好的

一般来说，盘看主要看东方财富网就可以了，里面各类财经、股票新闻都很全。

如果是盘中的话，可以找一些快资讯网站，实时发布最新消息，对股价有短线影响，交易的时候也会有提醒。比如：云财经，财联社等。

这次股市下跌反弹后，还有2次探底吗？

节前的放量下跌，到节后持续的缩量反弹六个交易日，今天终于收阴。反弹结束了吗？会2次探底吗？

一、看清这次行情的性质

这次行情，难改中期回调过程中反弹的性质！

为什么是中期回调后的反弹？因为上证50前面是从低市盈率上涨了69%后，回到正常估值区域开始的一波回调。这个回调不会一两天一两周结束的，节前的大幅度

杀跌就表明了主力的决心。节后的这次缩量上涨，只是反弹而已。

二、可能的行情走势

(一)上证指数

主要看引领这次行情的上证50指数，因为它是上轮行情的引领者。

既然是中期回调，第一种可能，就是再次下跌寻求250日线支撑，而且这种概率较大。第二种可能，就是用时间换空间，一直在120和250日线之间震荡，消化和洗清浮筹。

(二)创业板

主要看创蓝筹50

周线级别的底部背离，说明这次创业板的反弹会持续。到什么时候？最大概率会在震荡中上行到年线左右，然后再探底。

(三)中小板指数

250日已经向上，说明底部已经夯实。这次反弹后二次回踩后，再次向上，可能会展开上升行情，将是很好的进场机会，需要密切关注！

三、对策措施

中长线投资者，空仓或轻仓等待上证指数企稳。对中小板指数，如果一旦回抽后向上，要敢于跟进！

短线交易者，可以轻仓参与创业板的反弹，也可以在中小板块打底仓后做盘中t+0。

您的点赞是对我劳动的鼓励和肯定，谢谢！

请关注我，便于以后联系。欢迎在留言区留言！

7.24日股市暴跌近130个点，市场下周一7.27日怎么走？

先说说今天的暴跌咋回事，技术分析来看还是上证从2440到3458反弹1000点的正

常回调，前期资金获利兑现的原因，综合来看7个交易日出现了两次100多点的跌幅，这个力度还是很大的。

从走势上具体分析一下，上证从2440到3458是一个完整的上涨加盘整加上涨的走势类型，按缠论的结构，这个结构是完整的。3458这位置出现了放量滞涨的现象，领涨板块金融板块分化后，接力板块未能持续发力，市场赚钱效应逐渐消减。7月22日出现的反抽未能达到预期，30分MACD反抽0轴后继续下水，3381点可以视为30分的2卖位置，向下继续延伸。

从调整的空间和时间来看，下降的幅度还不够，目前30分中枢还没构建完成，日线级别来看至少还需要2日才能完成下降的一笔，下周一会考验3181的支撑力度。如果破了3181继续向30日均线靠拢，目标为3156左右。

以上只是从走势上来说，具体还要结合周末的政策面考虑，但是无论如何还是要耐心等待这个3458向下的调整完成，你要说会调整到什么位置，这个只能看行情发展，看30分级别或者60分级别是否出现底背驰。

OK，关于中国股市今日新闻和中国股市今日新闻报道的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。